

Для воспитанников ЦССУ «Звездный» организован и проведен конкурс талантов



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области особое внимание уделяется воспитанию молодежи. На протяжении многих лет сотрудники на постоянной основе оказывают шефскую помощь детским домам и социально-реабилитационным центрам для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на территории островного региона.

17 марта 2023 года, сотрудники и члены Женсовета следственного управления приняли участие в организации и проведении конкурса талантов в Центре содействия семейному устройству «Звездный» в п. Троицкое «А ну-ка, девушки».

Воспитанницы Центра разных возрастов предстали перед жюри и зрителями в трех командах с яркими названиями «Суперпчёлки», «Обаяшки» и «Веснянки», продемонстрировали свои способности в кулинарии, танцах, интеллектуальном конкурсе, а также весеннем дефиле.

Независимое жюри конкурса, в состав которого вошли юноши-воспитанники Центра, по итогам конкурсов определили трех победительниц.

Все воспитанницы Центра, участвовавшие в конкурсе, были вознаграждены бурными аплодисментами зрителей, подарками от следственного управления и других партнеров мероприятия.

Изображения



22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1775465>